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Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta 
minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Çírqueira do 
Vale, lolanda Muniz. da Silva, Tânia Mendes da Silva, Jessione Cardoso da Silva, Geilson de Sousa 
Pinto, Asaf Pereira Sobrinho, Joao Cardoso de Macedo Filho e José Carmo Costa. O Senhor 
Flávio Círqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo 
quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, seguindo justificou a ausência 
da vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros e autorizou a primeira secretária a lê um texto da 
Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. Pequeno expediente: 
Foi entregue ao vereador Gilson Gonzatti presidente da UVS uma moção de aplausos e em 
seguida foi dado oportunidade ao mesmo, com a palavra o nobre presidente falou da alegria 
de estar presente na cidade de São Pedro dos Crentes e.de poder receber essa grande honraria 
que foi entregue pela câmara municipal, dando continuíd;)de à sua oratória frisou a importância 
do poder legislativo perante a sociedade, índependência de cada poder e de como o vereador 
precisa se comportar perante aos desafios que s~o inerentes ao cargo e finalizou convidando a 
todos a se fazerem presente na marcha ÓQS vere.âdores que ç1contecera nos dias 23 a 26 de abril 
na capital federal. E a seguinte Orde cio Bia. PARECER DE N9 003/2023 QUE TRATA DO 

PROJETO DE LEI 011/2023. Autoria poder executivo. Em seguida o senhor presidente deu 
oportunidade ao relator, presidente e ao membro da comissão de orçamento, planejamento, 
obras públicas e patrimônio municipal, onde ambos citaram a importância da aprovação dessa 
lei que será de grande importância para o. município e pediram que os colegas venham a 
compreender e aprovar em primeiro turno a matéria proposta pelo poder executivo. Em 
seguida o senhor presidente colocou a matéria acima citad_a em epreciação e:posterior votação 
a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadorés ffpfese·ntes. NãÓ hâvení:ló·ma s matérias na 
Ordem do Dia o senho} p~esid~te' defêfarou ) aberti) ó Gr~f e . x~ e . ,iente. o vereador Asaf 
Pereira Sobrinho, cumprimentou a todos, agradeceu aos colegas pela aprovação da matéria 
proposta nesse dia, como vice presidente falou da importância de poder receber o presidente 
da UVB Gilson Gonzatti e como os dois terão outras visitas a serem feitas pelas câmaras 
municipais de algumas cidades do Maranhão o nobre vereador encerrou sua fala e agradeceu 
a todos os presentes. A vereadora lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a todos, agradeceu 
a Deus por mais essa oportunidade, parabenizou os colegas pela aprovação da matéria que foi 
proposta neste dia, parabenizou o colega Asaf por trazer o presidente da UV8 em nossa cidade 
e pelo fato de o mesmo ter participado desta sessão, onde sabiamente falou sobre o papel do 
vereador, lamentou o falecimento da avó do nosso prefeito e pediu para que Deus possa 
confortar toda a família enlutada, Na sequencia o presidente cedeu espaço ao secretario de 
cultura e turismo OZIEL COELHO, onde na oportunidade o mesmo fez um convite a todos para 
estarem participando de uma reunião no dia 30/11/2.023, onde será discutido a destinação do 



ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

recurso da lei Paulo Gustavo. O vereador Geílson de Souza Pinto, cumprimentou a todos, na 
sequência falou sobre a lei Paulo Gustavo onde o mesmo disse que pelo conhecimento que tem 
sobre esse tema o nosso município terá um pouco de dificuldades na destinação dos recursos 
proveniente dessa lei, agradeceu ao vereador Asaf Pereira Sobrinho por ter conseguido trazer 
o presidente da UVB em nosso plenário parabenlzou o senhor Gilson Gonzatti por suas palavras 
e disse ter usado essa sessão como um momento de aprendizagem pois o tema abordado foi 
bastante produtivo para todos os legisladores de nossa cidade, lamentou o falecimento da 
senhora Olíria que avó do prefeito Romulo e pediu para que Deus venha da conforto a todos 
nesse momento de dor . O vereador Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou a todos, 
agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, falou da felicidade por estarmos recebendo o 
presidente da UVB, prestou sentimentos a família do prefeito Romulo pela sua perca e voltou 
a cobrar do poder executivo a contratação de um médico pediátrico e justificou o reforço a esse 
pedido, pois apesar de termos uma saúde de qualidade com profissionais excelentes é 
importante que tenhamos alguém voltado apenas para atendimento infantil. O vereador José 
Carmo Costa, cumprimentou a todos e dando continuidade agradeceu aos colegas pela 
aprovação da matéria que foi proposta nessa sessão, ressaltou a importância da parceria do 
legislativo com o executivo se colocando à disposição da sociedade na busca por melhorias a 
nossa cidade, prestou condolências à família do prefeito Romulo pela perda que tiveram e pediu 
a Deus que possa vir a confortar todos nesse momento difídl. O vereador Joao Cardoso de 
Macedo Filho, cumprimentou a todos, parabenizou os colegas pela votação da matéria 
proposta, matéria essa de grande im1fõrtância para a administração pública de nosso município, 
parabenizou o senhor Antônio Furtado pela condução do projeto joga 10, agradeceu a presença 
do vereador Gilson Gonzatti presidente da UVB, reforçou o pedido do vereador Jessione para 
que o poder executivo contrate um médico pediátrico para atender a nossa população, pediu 
também a reconstrução da estrada que dá acesso a fazenda do senhor Alcino e do senhor 
Erotides, prestou solidariedade e família do prefeito Romulo e pediu para que Deus possa vir 
confortar a todos nesse momento . . A vereadora Tania Mendes da Silva,,_ cumprime.ntou a todos 
os presentes, e falou da importância da aprovação ao projeto da LDO do nosso município pois 

. d l ~! ,\ • t { t t , • h. . L ' dJ • } 1· t ' , . a partir essa aprovaçao e· q e es or u tcrpar po era· p aneJar os passo para o prox1mo 
ano, agradeceu a presença do v~reador Gilson Gonzzati que segundo suas palavras acrescentou 
muito para o aprendizado de todos os legisladores dessa casa, prestou seus sentimentos a 
família do prefeito Romulo e desejou uma semana de paz a todos. O presidente Flávio Clrqueira 
do Vale, agradeceu a todos os presentes, parabenizou a todos os colegas pela aprovação da 
matéria que foi proposta nesse plenário, matéria essa de grande importância para a 
continuidade dos trabalhos da administração pública de nosso município, lamentou o 
falecimento da senhora Oliria avó do prefeito Romulo e pediu para que Deus possa vir a 
consolar a todos. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou 
encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que 
ílcontecerá no dia cinco de dezembro de dois mil e vinte e três (05/12/2023) as oito horas e 
trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai 
assinada por mím, pelo Presidente e demais ver~adores presentes nesta sessão. Estiveram 
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presentes os vereadores: Flávio Cirque! ra do Vale, lolanda Muniz da Silva, Tânia Mendes da 
Silva, Jessione Cardoso da Silva, Geilson de Sousa Pinto, Asaf Pereira Sobrinho, Joao Cardoso de 
Macedo Filho e José Carmo Costa. 
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